De Vogelpuzzel
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PRIVATE

aalscholver   fuut          kievit           merel      winterkoning

buizerd         gors          koolmees     mus        uil 

duif              goudvink  kraai             raaf        wielewaal

eend             grutto       leeuwerik      reiger     wulp  

ekster           hop          meeuw           taling     zwaan     

Alle bovenstaande woorden zitten horizontaalPRIVATE "TYPE=PICT;ALT="
,
verticaalPRIVATE "TYPE=PICT;ALT="
 
of diagonaal (zoals wulp) verstopt in de puzzel. Streep ze door en maak van de overgebleven letters het puzzelwoord.
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